
CAMINO DE SANTIAGO
Información

El Camino de Santiago es una ruta que recorren los peregrinos procedentes de España y de todos los rincones del mundo para llegar a la ciudad de Santiago de Compostela, donde se veneran las reliquias del apóstol Santiago. Durante toda la Edad Media fue muy concurrido, convirtiéndose en una arteria principal de circulación de ideas, lenguas, culturas y arte, después fue ligeramente olvidado y en la época actual ha vuelto a tomar un gran auge y desarrollo como destino turístico, con intenciones espirituales, personales o de ocio. 
El Camino de Santiago ha sido declarado por la Unesco Patrimonio de la Humanidad; Itinerario Cultural Europeo por el Consejo de Europa y ha recibido el título honorífico de Calle mayor de Europa.
Desde la ciudad de León, descubriremos los secretos de la arquitectura gótica y nuestros pasos nos abrirán el camino desde la llana y seca Castilla, hasta las verdes colinas de la mágica Galicia. El Camino de Santiago se convierte en un placer para los sentidos, desde la variada y deliciosa gastronomía local en cada lugar de descanso, los diferentes vinos que encontraremos a nuestro paso, producidos en los viñedos que cruzaremos diariamente. Asimismo intercambiaremos experiencias con los lugareños y sus costumbres tradicionales, de forma natural y relajada, mientras descansamos en lugares únicos, llenos de historia y belleza. Sin olvidar, el contacto humano con el resto de peregrinos venidos de todo el mundo y de diferentes culturas.
Una experiencia inolvidable desde hace más de mil años.
[
Itinerario
DIA 1:

Nuestros guías les darán la bienvenida a su llegada al aeropuerto de Madrid a primera hora de la mañana.

Nos trasladaremos por carretera hasta la histórica ciudad de León,  de origen romano, a donde llegaremos al mediodía.

Nos acomodaremos en un céntrico hotel y después de una merecida siesta, pondremos las bicis a su medida y gustos. 

Después tendremos toda la tarde libre para visitar sus antiguas calles, la catedral gótica y como no, su Barrio Húmedo, donde podremos degustar los típicos platos de la deliciosa gastronomía leonesa.

DIA 2: hasta 70kms

Antes de iniciar nuestra peregrinación a Santiago, pasaremos a recoger la credencial de peregrino, que nos irán sellando a lo largo de nuestro recorrido.

En este momento comienza el verdadero Camino de Santiago.

En nuestro recorrido pasaremos por el Puente de Órbigo y la localidad de Astorga, famosa por sus dulces y su Palacio Arzobispal obra del genial arquitecto Antoni Gaudí, autor de la Sagrada Familia.

Terminaremos nuestra ruta en bici en Rabanal del Camino, donde pasaremos la tarde y recuperaremos fuerzas para el día siguiente.

DIA 3: hasta 78 kms

Comenzamos uno de los días más físicos, ascendiendo desde Rabanal al alto de la Cruz de Fierro, uno de los lugares más místicos del Camino de Santiago y puerta de entrada a la comarca del Bierzo.

Después de un largo descenso llegamos a la ciudad de Ponferrada, donde se puede visitar su imponente Castillo de los Templarios.

Después continuaremos nuestro camino entre viñedos pasando por Villafranca del Bierzo para finalizar en la idílica aldea de Herrerías, donde nos quedaremos a dormir.

DIA 4: hasta 56 kms

Haremos un buen calentamiento para comenzar el día más bonito de toda la semana. Los primeros kilómetros son de gran dificultad, ascendiendo siempre por estrechos y empinados caminos hasta O Cebreiro, que nos da la bienvenida a la verde Galicia, con sus pallozas de piedra y sus reconfortantes platos típicos.

Continuaremos nuestro recorrido descendiendo hacia Triacastela, y de allí a Samos, donde terminaremos esta gran jornada.

DIA 5: hasta 75 kms

Saldremos temprano para aprovechar al máximo este día. 

A los pocos kms de comenzar atravesaremos Sarria, y desde allí, por estrechos caminos donde nos encontraremos cada vez más peregrinos, iremos cruzando la comarca de la Ribeira Sacra, y su río Miño en Portomarín. Desde allí continuaremos este largo día de bici con continuas subidas y bajadas por Palas de Rei y Melide.

En esta localidad podríamos hacer una parada para recuperar fuerzas con un típico caldo caliente y un buen plato de pulpo al estilo gallego.

Continuaremos los últimos kilómetros hasta llegar a nuestro destino, Arzúa.

DIA 6: hasta 40 kms

Ultimo día de nuestra aventura en el Camino de Santiago. Es probablemente el día más tranquilo y relajado de todos, con más bajadas que subidas. Pararemos en el Monto do Gozo antes de hacer los últimos kilómetros y llegar a Santiago de Compostela, objetivo de nuestra larga peregrinación.

Tendremos toda la tarde para recoger nuestro diploma de peregrino, degustar un merecido plato de comida gallega y visitar la catedral del Apóstol Santiago.

Dormiremos en un hotel céntrico de Santiago.

DIA 7:

Día libre para disfrutar la ciudad de Santiago. Nuestros guías se despedirán de ustedes y les ofrecerán el servicio de transporte hasta el aeropuerto si su vuelo es a primera hora de la mañana.
Si desea prolongar su estancia en la ciudad, o en Madrid, algunos días más, podemos ofrecerle el alojamiento y asesoramiento al respecto.
 Qué incluimos:

· 6 noches alojamiento en hoteles con encanto e historia en la ruta del camino (doble ocupación y baño privado).
· Todos los desayunos

· Uso bicicleta de montaña con 27 velocidades, cuadro aluminio y frenos de disco. Bolsa sobre manillar, casco, pedales mixtos.

· Mapas detallados, direcciones escritas e informaciones locales.

· Bebidas isotónicas, refrescos y snacks durante la ruta.

· 2 acompañantes y asesores expertos españoles, multilingües, las 24 horas.

· Vehículo de apoyo, para traslados de equipajes, asegurar avituallamientos, ofrecer asistencia técnica y otros desplazamientos.

· Consejos diarios previos a la ruta.

· Asesoramiento en la preparación de un viaje agradable, acorde a sus habilidades y preferencias. 
· Transfer desde Aeropuerto Madrid a León y transfer Santiago de Compostela-Aeropuerto Santiago de Compostela si su vuelo es a primera hora de la mañana.
· Obsequio de bienvenida de UGOWEGO.
No Incluye:

· Billetes de avión.

· Comidas y cenas.

· Seguro de viaje.

