CORONA DE CASTILE

INFORMAÇÃO

Esta viagem nos leva para o reino que levou à descoberta da América e para o desenvolvimento da expansão européia para o resto do mundo a partir de S. XV.

Localizado no centro da Península Ibérica, é a maior região do território espanhol. Extenso planalto, com uma altura média de 800 metros, separados em duas pelas montanhas do Sistema Central, aonde ira encontrar lugares de natureza selvagem, inalterada pelo tempo.

Iberos, romanos, visigodos, árabes e cristãos no norte da Espanha, lutou  durante séculos para dominar essas terras. Séculos de histórias e batalhas que nos deixaram tanto patrimônio cultural e artístico que impressionam o viajante. A Universidade de Salamanca, a cidade murada de Ávila, Segovia ou a grande cidade imperial de Toledo, sem dúvida deixaram a sua marca na retina do viajante .

Para alojamento na rota escolhida, ira sentir a sensação de viver através de um túnel do tempo e ser parte de uma era de cavaleiros, princesas, reis ...que antigamente faziam parte dos cenários mesmo.

ITINERÁRIO

DIA 1:
Recepção ao aeroporto de Madrid. Traslado para a cidade de Salamanca, chegando ao centenário hotel ao meio-dia. Tarde livre para desfrutar desta antiga cidade universitária.
O grupo todo será apresentado em uma degustação de bem-vinda na cidade velha.

DIA 2:
Traslado para Alba de Tormes. Ponto de partida para um percurso pedestre entre prados de touros e de porcos ibéricos, aproximando-nos para a cidade fortificada de Ávila.
Tarde livre para desfrutar desta jóia medieval, na periferia da nossa mansão hotel excepcional, e sua deliciosa comida e doces famosos.

DIA 3:
Através das planícies áridas de Castela, descobriremos a Granja de San Ildefonso, Palácio Real do século XVIII e porta de entrada para a cidade de Segóvia, com a sua Alcazar majestosa e o imponente aqueduto romano de pedra, conservados em perfeitas condições. Terminamos o dia na altura de reis, em uma espetacular hotel-palácio.

4 º DIA:
Sairemos cedo para percorrer o caminho que separa os dois territórios de Castela. Atravessaremos as montanhas da província de Guadalajara, andando pelas florestas da Reserva Natural Del Sonsaz e as suas aldeias de arquitetura negra, através de um percurso espetacular.
Traslado para Sigüenza, onde ficaremos em um antigo castelo.
Tarde livre nesta fortaleza medieval.

DIA 5:
Continuaremos ao longo desta região montanhosa, onde nasceu os rios Tejo e Júcar. Vamos dar uma caminhada no Parque Natural do Alto Tejo, sob os olhos das águias, gaviões ....
Conheça os alimentos em uma das aldeias de montanha de Cuenca.
Visitaremos a incrível formação rochosa natural da Cidade Encantada, antes de vir para a cidade de Cuenca. Resto da tarde livre na cidade e emblemático hotel.

DIA 6:
Traslado para os campos de La Mancha e suas planícies ventosas. Em Campo de Criptana poderão visitar os moinhos típicos de Don Quixote, e de lá, por caminhos solitários, chegaremos ate a maravilhosa cidade de Toledo, protegida pelas muralhas e o rio Tejo.
Tarde livre para visitar a cidade, o Alcazar, a Catedral, o bairro judeu ...
Dormiremos em um hotel que conserva o ambiente que segue esta nobre cidade imperial.

DIA 7:

Despedida do grupo e traslado para o aeroporto de Madrid.
Se quiser continuar sua estadia na cidade de Madrid, podemos oferecer aconselhamento e apoio a este respeito.

Que incluem:

* 6 noites de alojamento em hotéis de luxo localizados em prédios históricos, tais como conventos, palácios, castelos, etc ... (em quarto duplo com banheiro individual).
* Todos os pequenos-almoços.
* 2 guias e consultores, espertos espanhóis, multilíngües, 24 horas.
* Veículo de apoio para os traslados, bagagens, abastecimento, assistência técnica e outras deslocações.
* Assessoria na preparação de uma viagem agradável, de acordo com suas habilidades e preferências.
* Dicas antes da rota diária.
* Mapas detalhados, instruções e informações locais.
* Isotônicos, refrigerantes e lanches ao longo do percurso.
* Degustação em grupo em Salamanca.
* Presente de bem-vinda de UGOWEGOtours.
* Traslado do Aeroporto de Salamanca-Madrid e do Toledo- Aeroporto de Madrid.


Não estão incluídos:

* Bilhetes de avião.
* Almoço e o jantar.
* Seguro de viagem.


Preço: 2.475 € (grupos de 4 pes. min.)

Supl. Individual: 600 € uros

* Este tour pode ser feito de bicicleta de montanha, adaptando-se ao itinerário do resto do grupo e sem nenhum aumento no preço do tour.

Datas de 2011: 8 a 14 de Maio

                         25 Setembro a 1 Outubro

Chegada: Aeroporto de Madrid

Saída: Aeroporto de Madrid
