
CORONA DE CASTILLA
INFORMACIÓN

Este viaje nos lleva al interior del reino que impulsó el descubrimiento de América y el desarrollo de la expansión europea al resto del mundo desde el S. XV.
Situada en el centro de la Península Ibérica, es la región de mayor extensión del territorio español. Extensa meseta, con una altura media de 800 metros, separada en dos por las montañas del Sistema Central, donde encontraremos parajes de naturaleza salvaje, inalterada por el tiempo.
Íberos, romanos, visigodos, árabes y cristianos del norte de España, lucharon durante siglos para dominar estas tierras. Siglos de historias y batallas que nos han dejado una herencia tanto cultural como artística que maravillan al viajero; la universitaria Salamanca, la amurallada Ávila, la mística Segovia o la gran ciudad imperial de Toledo, dejarán sin duda, su huella en la retina del viajero.

En los alojamientos elegidos en la ruta, ustedes sentirán las sensaciones de estar viviendo un salto en el tiempo y formar parte de una época de caballeros, princesas, reyes… que antiguamente fueron parte de esos mismos escenarios.
ITINERARIO
DIA 1: 

Bienvenida en el aeropuerto de Madrid y traslado hasta la ciudad de Salamanca, donde llegaremos al hotel centenario al mediodía. Tarde libre para disfrutar de esta antigua y viva ciudad universitaria.
Todo el grupo se presentará en una degustación de bienvenida en el casco antiguo de la ciudad.
DIA 2: 

Traslado hasta Alba de Tormes. Punto inicial de una ruta caminando entre dehesas de toros bravos y cerdos ibéricos, aproximándonos hacia la amurallada ciudad de Ávila.

Tarde libre para disfrutar de esta joya medieval por los alrededores de nuestro privilegiado hotel señorial y de sus deliciosos manjares y afamados dulces.
DIA 3: 

A través de la árida llanura castellana, descubriremos la Granja de San Ildefonso, Palacio Real del siglo XVIII y puerta de entrada a la ciudad de Segovia, con su  majestuoso Alcazar y su imponente acueducto romano de piedra, conservado en perfectas condiciones. Terminaremos este día a la altura de reyes en un espectacular hotel-palacete. 
DIA 4: 

Saldremos temprano por carretera para recorrer los territorios que separan las dos Castillas. Cruzaremos entre montañas a la provincia de Guadalajara, caminando por silenciosos y encantados bosques de la Reserva Natural del Sonsaz y sus aldeas de arquitectura negra, a través de una espectacular ruta. 

Traslado hasta Sigüenza, donde nos alojaremos en un antiguo castillo.

Tarde libre en esta fortaleza medieval.
DIA 5: 

Seguiremos por esta montañosa región, donde nacen los ríos Tajo y Júcar. Haremos una ruta a pie en pleno Parque Natural del Alto Tajo, bajo la mirada de águilas, halcones….

Conoceremos la gastronomía en uno de los pueblos serranos de Cuenca. 

Visita a la increíble formación rocosa natural de la Ciudad Encantada, antes de llegar a la ciudad de Cuenca. Resto de la tarde libre en la ciudad y hotel emblemático.

DIA 6: 

Traslado a los campos de La Mancha y sus extensas y ventosas llanuras. En Campo de Criptana podremos visitar los típicos molinos de viento contra los que luchaba Don Quijote, y desde allí, por rutas solitarias, nos iremos aproximando a la maravillosa ciudad de Toledo, protegida por su muralla y el río Tajo.

Tarde libre para visitar la ciudad, el Alcázar, la catedral, la judería…
Dormiremos en un hotel que conserva el ambiente imperial que desprende esta noble ciudad.
DIA 7:

Traslado hasta el aeropuerto de Madrid y despedida del grupo.
Si desea prolongar su estancia en la ciudad de Madrid, podemos ofrecerle asesoramiento y apoyo al respecto.

Qué incluimos:

· 6 noches alojamiento en hoteles de lujo ubicados en edificios históricos como conventos, palacios, castillos, etc… (doble ocupación con baño privado).

· Todos los desayunos.

· 2 guías y asesores expertos españoles, multilingües, las 24 horas.

· Vehículo de apoyo, para traslados, equipajes, avituallamientos, asistencia técnica y otros desplazamientos.

· Asesoramiento en la preparación de un viaje agradable, acorde a sus habilidades y preferencias. 
· Consejos diarios previos a la ruta.

· Mapas detallados, direcciones escritas e informaciones locales.

· Bebidas isotónicas, refrescos y snacks durante la ruta.

· Cocktail de bienvenida al grupo en Salamanca.

· Obsequio de bienvenida de UGOWEGOtours.
· Transfer Aeropuerto Madrid-Salamanca y transfer Toledo-Aeropuerto de Madrid.

No Incluye:

· Billetes de avión.

· Comidas y cenas.

· Seguro de viaje.
COLUMNA DERECHA:

Precio: 2.475 €uros     para grupo de 4 personas mín.

Sup. Individual: 600 €uros
* Este circuito se puede realizar en bicicleta de montaña, adaptándose al itinerario del resto del grupo y sin incremento en el precio del tour.

Fechas 2011:
8 al 14 de Mayo


25 de Septiembre al 1 de Octubre
Inicio: Aeropuerto Madrid

Fin: Aeropuerto Madrid

